

# Nanina kapljica sto posto



**Esad Velić: Najсреtniji sam kada mi se javi klijent i kaže da mu je od nekog mog proizvoda laknulo ili mu se stanje poboljšalo**

Naninom kapljicom pomoći ćete sebi i kod: srčanih oboljenja, skleroze, moždanog udara, hroničnog umora, raznih bakterija u organizmu, depresije, holesterola, triglicerida, ateroskleroze, provjereno skidaju sa inzulina ● Nanina krema dokazano je efikasna kod svih kožnih oboljenja. Uspješna je kod liječenja svih promjena na koži, čak i kancerogenih!

**E**sad Velić, vlasnik sarajevske "Herbe", firme specijalizirane za fitoterapeutske preparate, odnedavno je krenuo sa promocijom "Naninog programa". Riječ je o visokokvalitetnim i prije svega efikasnim biljnim pripravcima koji su za kratko vrijeme našli put do onih koji su dugo lutali u potrazi za pravim lijekom.

## Sve vrijednosti kapljice

- Nanin program je spoj ljekovitog bilja sa naših prostora, čiji je način pripravljanja specifičan za naše majke i nane. U njemu je sadržana tajna za dugovječnost, smirenost, odlučnost i zdravlje naših očeva i djedova. U Naninim kapljicama je spoj tradicije i vremena kojeg živimo – pojašnjava fitoterapeut Velić.

Sve preparate koji izlaze iz "Herbe" kontrolirše Federalni zavod za poljoprivredu. Nji-

hova sigurnost za upotrebu je neupitna. Neupitna je i ljekovitost. Esad tvrdi da nudi samo one preparate čija je učinkovitost već dokazana.

- Recimo, Nanina kapljica za krvni pritisak sto posto ga obara. Osim toga, ona reguliše i nizak krvni pritisak. Nanina kapljica pomaže i kod: srčanih oboljenja, skleroze, moždanog udara, hroničnog umora, raznih bakterija u organizmu, holesterola, triglicerida, ateroskleroze, provjereno skidaju sa inzulina. Ova kapljica čisti krv, priziva pozitivne misli i pomaže u borbi protiv sve izraženije i opasnije bolesti – depresije – pojašnjava Esad Velić.

## Treba ljudima olakšati!

U "Herbi" možete nabaviti po veoma povoljnim cijenama još mnogo provjerenih "naninih" kapljica, krema i tinktura.

- Nanina krema dokazano

je efikasna kod liječenja svih promjena na koži, čak i kancerogenih. Osim toga, dokazano djeluje i protiv bolova – tvrdi Esad.

Esad je jedan od rijetkih koji sa svojim klijentima ostaje u stalnom kontaktu i prati tok njihovog liječenja. Nerijetko dolazi i u kućne posjete ako će to klijentu pomoći.

A, pomogao je do sada mnogima koji su vodili bitke sa raznim bolestima. On i nanine kapljice čine čuda za zdravlje.

- Ponosan sam na učinkovitost naninih kapljica. Zahvalan sam Bogu na datome znanju. Treba ljudima pomagati. Treba ljudima olakšati – kaže na kraju Esad. **A. H.**

## Posljedice saobraćajne nesreće sanirao Naninim programom

Prije 20-ak dana fitoterapeut Esad Velić je doživio saobraćajnu nesreću. Dok je vozio motor udarilo ga je auto. Desilo se to u sarajevskom naselju Hrasno Brdo, na raskrsnici kod pekare AS.

- Bio je to let od nekih 6 metara. Odmah sam prebačen na KUM. Srećom, nije bilo preloma samo velike modrice, ugnječenja... Bolovi su bili neopisivi. Doktori k'o doktori dali su mi samo medikamente. Otišao sam kući i ponovo se uvjerio u učinkovitost mojih preparata. Nakon nekoliko dana korištenja Nanine kreme od gaveza, Nanine kreme i Anti-reuma losiona, sva bol i posljedice su nestali.